



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ

8<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΝΙΚΗΣ 46, Τ.Κ.15123 ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ: + 30 210 6841367  
E-MAIL: mail@8gym-amarous.att.sch.gr  
Διευθύντρια: Γκίκα Αναστασία, Αγγλ. Φιλολογίας

Μαρούσι, 16/11/2017

Αρ. Πρωτ. 272

ΠΡΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Αρ. Πρωτ.: 57597/2017

Ημ/νία: 01/12/2017

Κο ΓΕΩΡΓΙΟ ΠΑΤΟΥΛΗ  
Δήμαρχο Αμαρουσίου

Αγαπητέ κε Δήμαρχε,

Ο Σύλλογος Διδασκόντων και η Διεύθυνση του Σχολείου μας θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις πιο θερμές μας ευχαριστίες για την στήριξη που μας έχετε προσφέρει από την πρώτη μέρα της παρούσας σχολικής χρονιάς 2017-18 στην κοινή προσπάθειά μας να αναβαθμίσουμε το σχολείο και να αναδείξουμε τη σχολική κοινότητα της Νέας Φιλοθέης Αμαρουσίου.

Εγώ, προσωπικά, σας ευχαριστώ από καρδιάς για την άψογη συνεργασία και κατανόηση, που είχα από τους Συνεργάτες σας και ειδικά από τον Πρόεδρο της Σχ. Επιτροπής Β/θμιας Εκπ/σης, (μια σπουδαία επιλογή κατά τη γνώμη μου), κο Νώντα Κατσιγιάννη, ο οποίος σε καθημερινή βάση στέκεται στο πλευρό μας ακούραστος, γνώστης των θεμάτων, αποτελεσματικός και άριστος διαχειριστής των Οικονομικών της Σχ. Επιτροπής. Με έχει πραγματικά βοηθήσει πάρα πολύ από την αρχή της ανάληψης των καθηκόντων μου ως νέα Διευθύντρια του 8<sup>ου</sup> Γυμνασίου Αμαρουσίου, που θεωρείται ένα σχολείο με αρκετές δυσκολίες λόγω ιδιαίτερων κτηριακών προβλημάτων. Περιττό είναι να σας πω ότι τα ΣαββατοΚύριακα, που βάψαμε το σχολείο και επισκευάσαμε κάγκελα και υδραυλικά ο κος Κατσιγιάννης ήταν εδώ όλες τις ώρες ελέγχοντας τις εργασίες, δίνοντας οδηγίες και συμβουλές.

Η Τοπική Κοινωνία, κε Δήμαρχε, όπως και η Εκπαιδευτική Κοινότητα αναγνωρίζει τις βελτιώσεις, που λαμβάνουν χώρα τον τελευταίο καιρό στο σχολείο μας σε όλα τα επίπεδα. Έχει μάλιστα εντυπωσιαστεί και εκφράζει την εκτίμησή της και ιδιαίτερες ευχαριστίες αφενός για τα χρήματα που μας έχουν διατεθεί ως τώρα μέσω της Σχολικής Επιτροπής για την κάλυψη αναγκών κάθε είδους και ειδικότερα σε θέματα ελαιοχρωματισμού αιθουσών, ανανέωσης διδακτικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, επιδιορθώσεων σε υδραυλικές, ξυλουργικές και σιδηρουργικές εγκαταστάσεις, ανανέωσης και αγοράς οργάνων άθλησης, διδασκαλίας μαθημάτων και παρέλασης, επισκευών πάσης φύσεως, και αφετέρου για την αμεσότητα, τη συνέπεια, τη φροντίδα, την υπευθυνότητα, το ενδιαφέρον, την εμπιστοσύνη και τη ζεστασιά, στοιχεία με τα οποία μας περιβάλετε σε κάθε ανάγκη μας, έτσι ώστε να επιτευχθεί ο κοινός μας στόχος για τη δημιουργία ενός θετικού και δημιουργικού περιβάλλοντος εκπαίδευσης για τη νέα γενιά της περιοχής.

Με τιμή και βαθειά εκτίμηση για σας και το έργο σας,

Αναστασία-Σίσσυ ΓΚΙΚΑ, Διευθύντρια του 8<sup>ου</sup> Γυμνασίου Αμαρουσίου